





Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore trimestru	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Nevacant	Modalitate de angajare	Ref. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a normei did.	Cont. ore salid. la intr. nor.	Contine ore pensionare antilp	Contine ore singl. preg. prac.	Contine ore disc. fundamentat	Contine ore prog. fundamentat	Contine ore de cercetare	Contine ore de f. de cercetare	Proba practica	Proba Interdisciplinara	Proba orală lb. predare 2	Aviz cubic	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al unit. de inv. civil	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului	Aviz al invatam. dual
5260	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ		ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂNMIRHAU ROMÂN	CABINET ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	OBLIGATIE DE PREDARE: GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - 4 ORE LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂNMIRHAU ROMÂN	18	0	CABINET NOU INFINTAT, CABINET IN MEDIUL RURAL	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba romana		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
5261	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ		ȘCOALA GIMNAZIALĂ UIVAR, ȘCOALA GIMNAZIALĂ CENEI, ȘCOALA GIMNAZIALĂ FOENI	CABINET ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	OBLIGATIE DE PREDARE: GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - 3 ORE LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ CENEI	18	0	CABINET NOU INFINTAT, CABINET IN MEDIUL RURAL	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba romana		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
5262	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ		ȘCOALA GIMNAZIALĂ GIARMATA	CABINET ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	OBLIGATIE DE PREDARE: GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - 2 ORE LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ GIARMATA	18	0	CABINET NOU INFINTAT, CABINET IN MEDIUL RURAL	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba romana		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
5263	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ		ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MILVOI TRIFUNȘCHI" ȘANPETRU MARE, ȘCOALA GIMNAZIALĂ VARIAȘ	CABINET ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	OBLIGATIE DE PREDARE: GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - 3 ORE LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ VARIAȘ	18	0	CABINET NOU INFINTAT, CABINET IN MEDIUL RURAL	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba romana		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
5264	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ		LICEUL TEHNOLOGIC "PETRE MITROȘ" BLEJ, ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂTCHINEZ	CABINET ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	OBLIGATIE DE PREDARE: GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - 4 ORE LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂTCHINEZ	18	0	CABINET NOU INFINTAT, CABINET IN MEDIUL RURAL	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba romana		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
5265	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ		ȘCOALA GIMNAZIALĂ SARAVALE, ȘCOALA GIMNAZIALĂ TOMNATIC	CABINET ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	OBLIGATIE DE PREDARE: GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA 3 ORE LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ TOMNATIC	18	0	CABINET NOU INFINTAT, CABINET IN MEDIUL RURAL	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba romana		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
5266	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ		ȘCOALA GIMNAZIALĂ TOPOLOVĂTU MARE, ȘCOALA GIMNAZIALĂ BELINT, ȘCOALA GIMNAZIALĂ COȘTEIU	CABINET ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	OBLIGATIE DE PREDARE: GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ BELINT - 2 ORE, ȘCOALA GIMNAZIALĂ COȘTEIU - 2 ORE	18	0	CABINET NOU INFINTAT, CABINET IN MEDIUL RURAL	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba romana		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
5267	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ		ȘCOALA GIMNAZIALĂ BALINT, ȘCOALA GIMNAZIALĂ BETHAUSEN, ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEORGE GĂRDA" MĂNĂȘTIUR	CABINET ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	OBLIGATIE DE PREDARE: GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ BALINT - 2 ORE, ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEORGE GĂRDA" MĂNĂȘTIUR - 2 ORE	18	0	CABINET NOU INFINTAT, CABINET IN MEDIUL RURAL	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba romana		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
5268	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ		LICEUL TEHNOLOGIC "TRAIAN GROZĂVESCU" NĂDRĂG, ȘCOALA GIMNAZIALĂ CRICIOVA, ȘCOALA GIMNAZIALĂ GĂVOJDIA	CABINET ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	OBLIGATIE DE PREDARE: GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - 3 ORE LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ CRICIOVA, PSIHLOGIE - 1 ORĂ LA LICEUL TEHNOLOGIC "TRAIAN GROZĂVESCU" NĂDRĂG	18	0	CABINET NOU INFINTAT, CABINET IN MEDIUL RURAL	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba romana		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tracomun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Nevacant	Modalitate de angajare	Ref. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a normei did.	Cont. ore salid. la intr. nox.	Contine ore pensionare antilp	Contine ore singl. post. prec.	Contine ore disc. fundamentat	Contine ore prog. cercetare	Contine ore de form. contin. de	Proba practica	Proba Interdisciplinara	Proba orală la predare 2	Aviz cubic	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al invatam. dual		
5269	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ		ȘCOALA GIMNAZIALĂ DIMBRAVA, ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂRNA, ȘCOALA GIMNAZIALĂ SUDRIȘ	CABINET ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	OBLIGAȚIE DE PREDARE: GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - 3 ORE LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ SUDRIȘ	18	0	CABINET NOU INFINTAT, CABINET IN MEDIUL RURAL	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
5270	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ		ȘCOALA GIMNAZIALĂ CHEVERESU MARE, ȘCOALA GIMNAZIALĂ SACOȘU TURCESC, ȘCOALA GIMNAZIALĂ TORMAC	CABINET ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	OBLIGAȚIE DE PREDARE: GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - 4 ORE LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ SACOȘU TURCESC	18	0	CABINET NOU INFINTAT, CABINET IN MEDIUL RURAL	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
5271	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ		ȘCOALA GIMNAZIALĂ TEREMIA MARE, ȘCOALA GIMNAZIALĂ COMLOȘU MARE	CABINET ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	OBLIGAȚIE DE PREDARE: GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - 4 ORE LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ TEREMIA MARE	18	0	CABINET NOU INFINTAT, CABINET IN MEDIUL RURAL	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
5272	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ		ȘCOALA GIMNAZIALĂ LENAUHEIM, ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘANDRA	CABINET ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	OBLIGAȚIE DE PREDARE: GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - 4 ORE LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ LENAUHEIM	18	0	CABINET NOU INFINTAT, CABINET IN MEDIUL RURAL	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
5274	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ		ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂCALAZ	CABINET ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	OBLIGAȚIE DE PREDARE: GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - 4 ORE LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂCALAZ	18	0	CABINET NOU INFINTAT, CABINET IN MEDIUL RURAL	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
5456	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ		ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.7 "SFÂNTA MARIA" TIMIȘOARA	CABINET ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	OBLIGAȚIE DE PREDARE: GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - 4 ORE - ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.7 "SFÂNTA MARIA" TIMIȘOARA	18	0	ELIBERAT PRT TITULAR	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
5457	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ		LICEUL TEORETIC BUZIAȘ	CABINET ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	PSIHLOGIE - 3 ORE - LICEUL TEORETIC BUZIAȘ	18	0	ELIBERAT PRT TITULAR	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
5458	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ		ȘCOALA GIMNAZIALĂ GHRODA, GRĂDINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.2 TIMIȘOARA	CABINET ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - 2 ORE - ȘCOALA GIMNAZIALĂ GHRODA	18	0	ELIBERAT PRT TITULAR, CABINET IN MEDIUL RURAL-URBAN	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
5460	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ TIMIȘ		ȘCOALA GIMNAZIALĂ JIMBOLIA, ȘCOALA GIMNAZIALĂ CĂRPINIȘ	CABINET ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOEDAGOGICA	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - 4 ORE - ȘCOALA GIMNAZIALĂ JIMBOLIA	18	0	ELIBERAT PRT TITULAR, CABINET IN MEDIUL RURAL-URBAN	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINAT A	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu